Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE ZXYEErKZ(l)(ZSL 7
1 |6 ceiling fan
2 |6 x glass doors
3  [Metal
4 |Out door unit air con
5 |camera folding baby cot
6 |Baby cot and baby car seat
7 |Baby car seat
8 [7x stools (5 open up)
9 |2x Wooden tables
10 |Out door unit air con
11 |Out door unit air con
12 |High rattan chair
13 |8x Square tables
14 |2x Babies push toys + soft goat toy
15 |Office desk
16 |Job lot of bakery accessories
17 |3x black board signs (different sizes)
18 |Office screen with acc
19 |Large wooden bar counter
20 |White table
21 [folding table
22 |Black bottle fridge
23 |Black wardrobe with mirrors infront
24 |9 pcs flower wall plauge
25 |Swing chair
26 |Baby chair, stool
27 |Job lot of packing box for bakery
28 |Foreverfit foot exercise
29 |Electric steam iron
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30 [Mannequin

31 |[Black sofa

32 |Low TV unit

33 |55x Mannequins in bags + 1 bigger one on stand

34

Job lot of packet (plastic bag) for bakery

35

Camera baby cot with toys + other things

36

glass door tv cabinet

37

Wooden tv cabinet

38

king size bed *no mattress

39 |White armchair

40 |Beach sun bed

41 |Teek wood folding chair
42 |heavy duty trolley

43 |Black 2 seater sofa

44 |men shirt+belt+hangers lot
45 |2 flower holder

46 |2x Plant pots

47 |Plant pot

48 |Plant pot

49 |Plant pot

51 |12 x plant pots

52

S/Steel kitchen table *no top

53

2x gas grill stands

54

Pottery water fall

55 |3 x pottery pots

57 |Small solid marble garden table with 4 seats

58 |Stain steel framed and plastic top for sheet 10 mml. (4 .86 x 2.15)
59 |Wataer tank stand

60 |Water tank 350 cc.

61 |Carpet

62 |2 helmet

63 |Otto blender and wireless microphone
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64 |Box of job lot

65 |Ventilator

66 |Dish washer machine

67 |Gas cooker 2 ring

68 |Lot of aluminium frame door
69 |Vertical white blinds

70 |Wine cooler - Wine cooler
71 |Blind

72 |Clothes wardrobe

73

Brass glass top table

74

Computer desk on wheel

75

Turbo bicycle

76

Rinnai 2 ring gas cooker with gas tank

77

Pair of solid plastic white sunbed

78 |Wooden black tv stand
79 |Wardrobe
80 |Brown sofa bed

81

Rattan sofa set and coffee table

82

Job lot of extension leads, chargers, camera's etc in suitcase (all working)

83

4 x of rattan Laundry basket with lid

84

Baby push chair

85

Cushion covers job lot

86

Rattan sofa with cushion

87

Job lot of DVD movies *some are original*

88

Rattan table with 2 chairs

89

Rattan table with 2 chairs

90

2 rattan armchair

Job lot of apple accessories, component cables, universal docks, cases etc in suitcase (all

9l nearly new)
92 |Golf bag
93 |Wooden armchair

94

2x Disco lights

95

11 Calaway golf club with bag
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96

Large office chair **hydraulic broken**

97

Umbella stand

98

Dema Water filter

99

Scanna tower fan with remote

100

Pair of wall light ** brand new **

101

Mosquito killer nearly new

102

lexmark printer with acc

103

Tool set

104

Switzerland cooking pan&pot + s/steel bowl

105

Small HP printer *not same one as on box*

106

Honda civic cover + saddel bag

107

Rice cooker and blender brand new

108

Hardware job lots

109

Deep fryer machine

110

2x Pairs of dumbbells

111

mitsumaro blue lamp working

112

electric cooker and oven

113

Wooden easle

114

Wooden dressing table with stool

115

Bed king size with mattress

116

Pool cue & case

117

English cue & box

118

Jimmy White pool cue and case

119

2x of lamp shaed

120

Black antler luggage bag

121

Small Delsey suitcase (key inside)

122

Outdoor garden table with 2 chairs + bench

123

Radio helicopter with acc

124

Large helicopter

125

Puma golf bag

126

Job lot of collection CD

127

Job lot of CD
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128

Job lot of CD

129

3x Samurai swords

130

Job lot of collection CD

131

2x lot of DVD & CD

132

2 racing car ** remote control *

133

lkea shoe cabinet

134

Pool cue in box

135

Nikon D 3100 camera , charger and bag Full HD video guarantee spare battery 16 GB card

136

Plant pot and stool

137

Nice lamp

138

Small folding table + siemens kettle *not working* + yoga mat job lot

139

rattan t.v. cabinet

140

2x thai swords

141

Lantern + reading lamp job lot

142

Teak wood carved panel 6 pcs

143

wooden baby cot

144

Baby cot

145

Plant pot and stool

146

Callaway golf bag

147

Whirlpool microwave

148

Kitchen unit set with electric cooker

149

2x umbrera

150

Kohler rain shower set *new*

151

Wooden wine rack

152

Bags and umbrella job lots

153

4 x of rattan Laundry basket with lid

154

Brown Sofa bed

155

cricket stick + groove

156

Big painting fan

157

Red sofa

158

Pair thai yelow silk cushion *new*

159

Red sofa bed
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160

brand new lady bikini and leging job lots

161

King sized bed headboard *brand new*

162

Wardrobe

163

Wardrobe

164

Salon bed

165

Acc. For swiming

166

Lojel suitcase with one smaller one inside (keys inside)

167

Glass top table with 2 chairs

168

Blue Samsonite suitcase (key inside)

169

Lot of dish, plate in basket

170

A complete set of 2 blinds 90cm x 176cm , 2 x pelmels , bed cover king size ,1 bed throw & 2
cushion cover

171

Zenith classic bicycle from France

172

Electric glass trimmer

173

Round table with 4 chair

174

Round table with 4 chair

175

Round table with 4 chair

176

Round table with 4 chair

177

Round table with 4 chair

178

Standing fan

179

Round table with 4 chair

180

Green mats

181

Computer desk

182

High quality ergonomic designed office chair

183

baby job lots etc

184

4 x of rattan Laundry basket with lid

185

Babies chair on wheels

186

Wooden baby cot

187

teak wood garden table with bench

188

3 x sleeping bags

189

Wooden table with 4 chairs

190

2 round table with 6 chairs

191

Round table with 4 chair
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192

Round table with 4 chair

193

Round table with 4 chair

194

Black 2 pieced tv cabinet

195

Book case

196

dressing table and cabinet

197

Wardrobe

198

Wooden medium sized wardrobe

199

Wooden shelf

200

Pizza and bread oven ( electric and water )

201

S-Bloom 2 door + 2 ice door bottle fridge

202

Office chair

203

Tent size 130 x 240 x 110 cm

204

1 Seater sofa

205

Fish tank

206

Samsung fridge and freezer

207

sit up machine

208

Glass cabinet

209

Pizza oven on stand

210

Wooden high babies chair

211

Babies buggy

212

Cool kids babies buggy

213

2 Door bottle fridge

214

Aluminium glass door

215

Lot of wooden door , windows , drawers

216

water ball *new

217

Wooden counter bar

218

Lot of plate in basket

219

Siemens dishwasher *brand new*

220

Callaway golf club

221

Painting buddha, wooden framed

222

pig tusk buddha amulet on old bead necklace *stand not included

223

Gold rama dynasty pendant with all 9 kings * not include stand*
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224

925 silver pendant with 32 carats real burmese rubies *not include stand*

225

Loas silver neck piece *stand not included*

226

Real pearl necklace

227

Orange jade hanger

228

Jade & gold earing 14k real not copy

229

925 silver ring with marquesites+ real gems

230

Flash fussion ruby ladies ring

231

Real pearl ear studs x2 set

232

Silver buddist ring

233

King Georgivis VI medal

234

2x burmese jade bangles

235

Celadon 16-18th century lanna pipe rare

236

British coin restrike

237

Silver 925 ruby bracelet

238

A get ladies braclet

239

lot of old european coins

240

Logitech ipod/iphone speaker with accessories in case

241

2x Tax stamps

242

German world war 1-2 redeross medical insignia+photo

243

Canon Ixus camera no charger

244

UBS binocura

245

jewerly case and content

246

SWAP smart watch/phone with all acc (brand new never used) From South Africa

247

4 carat real columbian emerald with 150+option - jem snop closure

248

Silver dog whistle

249

Antique european nickel silver plated pocket watch

250

Browning classic knife

251

Wide silver bangle - single copper band

252

4x 19th century gaming tokens

253

Casio G-Shock watch

254

10 saphires total 32 carats kyanite type gold pendent on chain *stand not included

255

silver pendent with green & brown onyx. *stand not included
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256

Burmese jade pendant on chain *stand not include*

257

Original 1930s weimar german ceramic medallion

258

Quality burmese jade buddha

259

Burmese jade ladies braclet

260

stone lady necklace *stand not included

261

real saphires, rubies, emaralds pendent on chain

262

Machbook Air with charger

263

Nice Bronze Coin with Rama V Decoration

264

Browning M1911 folding knife

265

Dive dynamic under water watch

266

14 k. gold hoop earings

267

French carriage clock circa 1890 ( working ) with original leather case

268

Original khmer 13-18th century bronze warridrs armpiece

269

real columbian emerald with 150- jem snop closure

270

The illustrated london news cornation record nember 1937

271

Hitler stamp

272

Hitler stamp

273

Magnifying glass set

274

real columbian emerald with 150- jem snop closure

275

real columbian emerald with 150- jem snop closure

276

Ruby & diamond 14 k gold

277

9 diamond closter set 14 k gold

278

5 stone diamond ring white gold

279

vintage wedding ring with side diamonds set in white gold

280

small diamond earing set 14 k

281

Wooden mirror

282

Lot of bowl, dish, plates etc.

283

5 wine glasses

284

Vintage silver plate cooffee pot

285

Phra Put Chinarad statue

286

Ornate chinese ceramic head rest

287

Buddha statue
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288 |Pair of bronze door holder

289 |Old sword with black cover leather

290 |Large Catonese famille rose punch bowl on stand
291 |Quality cheese saver plate

292 |Phra Kaew morakod statue

293 |Sukhothai 15th century faded celadon elephant + riders - authentic
294 |Small table lamp and wall light

295 |Bone copper chinese opium pipe

296 |Original ayutthaya 15-18 century pots

297 |Blue + white plate

298 |Lacquer jewellery box

299 [|Pair of Ceramic flower pot with tray

300 |Antique candle stick

301 |Original sukhothai 15th century black slipped storage pot
302 |Antique khmer metal dagger

303 |Antique scales

304 |Tribal art wood mask

305 |Copper dragon opium pipe

306 |Nice table lamp

307 |Nice table lamp

308 |US 1918 dagger

309 |[Shelley cup and saucer handpainted + Old chinese cup and saucer
310 |Old samurai sword

311 |amber cross of christ on mirror back ground

312 |Set 4 japanese wall hanging plater

313 |Buffolo horn copper chinese opium pipe

314 |Wooden framed

315 |Antique metal box

316 |Old telescope

317 |Thai machete

318 |Chinese sword

319 [Pair of perfume bottle
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320

Smoking pipe

321

porcelain chinese god

322

antique porcelin figure of lady on stand

323

brass table lamp

324

Wooden beer fermenter

325

pair of silver plate sworn

326

Old green and gold sword

327

Chinese walking stick

328

Old pistol bayonet

329

Nice table lamp

330

green vase italy

331

Mermaid , bronze

332

Twenty five collectors LPS

333

Red perfume bottle

334

Old chinese ceramic tray

335

Old prescot clock co, 1946 england fusie movement wall clock

336

Old Chinese vase

337

Antique calculator

338

Loas silver plated sword + matching dagger rare set

339

old wooden table clock from denmark

340

A pair of antique oil lamps

341

bronze brass naked lady

342

German bowl with lid ** no guarantee **

343

Original knmaer 15-18th century war axe

344

Antique european pipe with silver lid fittings

345

Copper ceramic chinese opium pipe

346

table clock

347

2x Blue vases

348

French table clock

349

Pair of brass candle holder

350

1981 letter from queen elizabeth's office

351

Loas silver opium pipe
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352

Old porcelain 19 cen. happy buddha

353

Antique lantern

354

small table lamp

355

Qing dynasty erotic book

356

original chinese ging dynasty pre 1911 tin pot

357

Ceramic trophy

358

Ceramic ornament

359

2 pcs wall plaque + 3 antique tile, oak frame

360

Lot of buddist amulets + pictures

361

Marble clock ** no guarantee **

362

Old Chinese vase

363

Flower vase

364

Old Chinese vase

365

Nice handpainted large chinese plate with antique mark and magnificent mythical bird
decoration

366

North korean army cap

367

Khmer stone face buddha

368

Bronze king Rama 5 statue 50 year old

369

Large blue + white dragon pot+lid

370

Old steelmaster wall clacok

371

Chess set ** not complete **

372

cowboy on horse

373

Handpainted chinese vase

374

Vase of flowers

375

Pre 1911 chinese grinder

376

Antique tibetan sharmans mask

377

3x 90 year old railways certificates framed

378

2x Large vases

379

2 X vase

380

Picture , frame

381

Large crochet picture of ayutthaya princess

382

Vintage rama 5 picture in quality frame

383

Pale greens and apricot. Photo does not do this lovely watercolour justice.Beautifully framed
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384

Pair of lynn matsuoka posters ( same sizee width 66 cm height 88 cm )

385

Chinese poster panorama forbidden city

386

English cue with case

387

Pool cue & case

389

Putter taylor made

390

4 pcs Silk ceiling lamp

391

Painting abstract size 60x80

392

Yamaha electone hk - 10

393

Bronze thai musician man

394

The encyclopaedia britannica volume 1 - 24 (1768)

395

Korean side chest circa : 1920 Dimensions : height 78 cm x width 50 cm

396

A pair of antique coloured prints a sharp bit patience in a punt

397

HP computer touch screen, keyboard, mouse

398

sitting buddha

399

Teak louis style sofa

400

Wooden chinese motherpearl inlaid table

401

Pair of teak plant stand

402

Green sofa 2 seat

403

3 pcs brown sofa

404

2 shirt L

405

Louis style table set

406

Golf club

407

5x King pictures framed

408

Teak out door table with 4 chairs

409

4 Thai round cushion *new*

410

3 seat brown sofa

411

5x Watches in case

412

Lot of glasses

413

Walking stick

414

Remote controlled ufo

415

4 x brass photo frame, 2 stone egg, 2 dophine and chinese dolls

416

2 boxes of cigars
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417 |3 pcs of high candle stick style modern

418 |Antique beatiful lamp on a brass stand

419 |train telephone

420 |3 porcelian made in Poland

421 |7 pcs old spoons and fork

423 |2x rare books 1960s "siam + angkor"

424 |Framed 1930s -1940s soviet patriots hanky
425 ]1930s celliod vase

426 |Pair of nice vase

427 |baby dolls job lots

428 |2x Thai puppets + King Rama 5 statue

429 |Video & camera recorder HD for car

430 [Collection of eagle

431 |Original german world war 2 ironcross+packet of issue+deathcard
432 |Lot of ornament ** some damage **

433 |Xbox 360 + kinect + games

434 |3 x wilson drivers + 7 x titleist irons with bag
435 |Electronic wheelchair with charger

436 |2 x lady handbags

437 |Marble ornament

438 |100x Gold style rings

439 |Benjarong trophies and small benjarong ornaments
440 |Lot of wine glasses (in carve)

441 |15x Broaches plus case

442 |25x Rings in case

443 |18x Rings in case

444 |Lot of spoon and folk

445 |4 art deco glass

446 |2 x swisszerland white wine

447 |sparking apple juice + white wine

448 |2 x prosecco

449 |Bosca champange
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450

Maxime finest brandy

451

4 x cycstal glass

452

Pair of dragon

453

Travel tea set

454

3 x flag pictures + deco elephant

455

3 chinese vase

456

12 wine glasses

457

Hip Flask set

458

Crycstal tray

459

Large collectable elephant

460

Full HD camera

461

DVR vehicle camera *new*

462

bell, bronze

463

Teak king size bed

464

Teak telephone table

465

Teak telephone table

466

Leather cream sofa 3 seat

467

Glass table

468

Vintage north thai cross bow

469

Teak writting deck with drawers

470

Leather 2 seat sofa

471

Golf club

472

marble table

475

2x Leather bags

476

18 pcs golf club left hand with bag

477

Teak 6 drawers chest

478

11 pcs contidence golf set with bag

479

Round table

480

Hall seat telephone table

481

Buddha wooden carved

482

Changmai elephant picture

483

Cloth hanger red cabinet , mirror at the middle
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484

Vintage floor lamp

485

Old framed print gorgan

486

Wine rack display cabinet

487

Pair of powered speaker

488

High quality mirror framed

489

Erotic painting

490

Erotic painting

491

Erotic painting

492

Erotic chinese painting

493

Better homes and gardens stainless BBQ grill *brand new*

494

Nice table lamp

495

Gillette mens gift set

496

Vintage chinese poster

497

Vintage chinese poster

498

Egyptian water colour dated 1939

499

Hobo USA socket set *brand new*

500

Imaflex electric BBQ

501

Sony sound system set with acc

502

Ceredon pot

503

Panda binoculars

504

Nice oil painting size 100x100

505

Job lot of speakers

506

Large mosaic lamp

507

Lady mosiac lamp

508

Pro vision plasma tv. With remote

509

hair clipper for dog

510

Panasonic 42" plasma tv with remote and wall bracket

511

Samsung home cinema system set with remote

512

Tools box

513

2 x national hot water machine

514

Mazuma hot water machine

515

Saeco magic coffee machines
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516

Saeco vienna coffee machines

517

saeco coffee machine

518

Umbro body set + clock set

519

electrolux blender

520

Ladies hairstyler + shampoo + conditioner

521

18 piece wood/stainless steel bbg tool set new with carry case

522

Saeco magic coffee machines

523

Umbro bodycare + ladies gift set

524

HP printer with acc + ink

525

Mamaru oven

526

Electric grill

527

50 pcs of DVD

528

3x Large cooking pots

529

Left hand golf clubs original Macgregor irons 3 thru 9 plus PW sand and putter. Original
cleveland metals driver 3 and 5.Plus copy driver

530

Crash helmet

531

black hole mosquito trap

532

Shark speaker set

533

black and decker sander with acc

534

salt and suger set,candle holder, cupand dish

535

box of storage jars lot + 2 wall lights

537

Cuisinart griddler

538

Job lot of walking stick & pair of flipper

539

1 sony car cd player

540

Portable mini sewing machine

541

Samsung microwave*not working*

542

Riley pool cue with case

543

dvd player + dvd movies

544

4 |ot of DVD & CD music

545

Massager

546

Electrolux toaster and tomex oven toaster

547

Rice cooker and water heater

548

Cremesso coffee machine
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549

2x blinds with fixing size 96cm x 170cm

550

canon phone & fax

551

4x Chinese dolls
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